

洗えるロングピロー BHB-1000P 取扱説明書

本製品をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。 本製品をご使用の際は必ず本書をお読みいただき、ご理解の上、正しくご使用ください。 また、お読みいただいた後も、この説明書は大切に保管してください。

お買い上げ日、また商品到着日から7日間以内に不具合が無いかをご確認くださいますようお願いいたします。 該当期間を過ぎた場合は、製品保証の対象外となる場合もございますので、あらかじめご了承ください。

本製品は枕として使用されることを目的としています。それ以外の目的で使用しないでください。

■ 注意(ご使用の前に必ずお読みください。)

- 火気の近くや高温多湿になる場所での使用、保存、放置はおやめください。
- 摩擦や汗・水濡れによって色落ち・色移りするおそれがあります。ご使用の際は予めご注意ください。
- 防虫および殺虫剤、消臭剤や除菌剤などは直接製品に散布しないでください。劣化や変色の原因となるおそれがあります。
- 直射日光の当たる場所に長時間放置しないでください。劣化や色あせの原因となります。
- 開封直後にウレタンフォーム特有のにおいがする場合がありますが、その際は風通しの良い場所で数日間陰干ししてくだい。
- ウレタンフォームは素材の特質上、空気や光等の影響で変色しますが、機能的には問題ありません。

<洗濯時の注意事項>

- 洗濯の際は、カバーに付属の洗濯表示の内容に従って取り扱ってください。
- 中材のウレタンフォームは、中袋ごと手洗いしてください。
- 色移りする場合がありますので、カバーは他のものと一緒に洗濯しないでください。
- 洗濯後はすぐに形を整え、風通しの良い場所で充分に陰干ししてください。
- 洗濯乾燥機の使用はおやめください。
- 中材のウレタンフォームは乾燥に時間がかかるため、浴室乾燥機での乾燥を推奨しています。

<保管時の注意事項>

●本製品を完全に乾燥させてから、火気や直射日光、高温多湿となる場所を避けて保管してください。

〈廃棄時の注意事項〉

●各地方自治体の廃棄区分に従って廃棄してください。

□ 品質表示

型	番	BHB-1000P
材	質	カバー : 綿 75%・ポリエステル 25% 中袋 : ポリエステル 100%
中	材	ウレタンフォーム
寸	法	約 幅 100cm × 奥行 30cm × 高さ 9~12cm
原	産 国	中国